

Калининский ТЮЗ уезжает на гастроли в Иваново. В зале театра, привыкшем к голосам актеров, яркому свету прожекторов, станет тихо. Мы будем ждать открытия нового театрального сезона, новых спектаклей, новых афиш.

Афиша театра. В минувшем сезоне в ней впервые появились такие названия: «Мне хочется видеть сегодня тебя», «Жил-был тимуровец Лаптев», «Одной любовью меньше», «Хрустальный башмачок», «Малыш и Карлсон, который живет на крыше», «Мы, джаз и привидения».

У театра появились и свои авторы: Т. Сулим, А. Хмелик, А. Вокач, Р. Виктюк.

Артисты ТЮЗа выступают не только на сво-



ТЕАТР

ДО НОВЫХ

ПРЕМЬЕР

ей сцене, но и в красивых уголках предприятий, строек, колхозных клубах. В этом году театр подписал договор труда и дружбы с коллективом прядильного производства Калининского хлопчатобумажного комбината.

Сейчас ТЮЗ готовится к 100-летию со дня рож-

дения В. И. Ленина. В предъюбилейные дни он вынесет на суд зрителей ряд спектаклей, объединенных единой мыслью: показать юным зрителям революционное прошлое нашей страны, геронку сегодняшнего дня. Это «Семья» В. Попова — спектакль, рассказывающий о юношеских годах В. И. Ленина, «Революция продолжается» — поэтическое представление по В. Маяковскому, «Я счастливый парень» В. Токарева, пьеса о Н. Островском, «Овод» Э. Войнич.

Все эти спектакли мы увидим в новом сезоне. А пока театр прощается с нами до новых премьер.

О. ЗАГ.